

## MATERIÁL DO 11. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE DOLNÍ PODLUŽÍ KONANÉHO DNE 28.08. 2019

**Název bodu: Různé**

### c) Informace o personálním obsazení OÚ

#### **Důvodová zpráva:**

##### 1) Technický pracovník:

Dne 30.07.2019 bylo vyvěšením na úřední desce a zveřejněním na webových stránkách obce, vyhlášeno výběrové řízení na pracovní místo - technický pracovník.

Ve stanovené lhůtě, tj. do 12.08.2019, byla na OÚ doručena jedna přihláška, která obsahovala všechny požadované náležitosti a tedy byla hodnocena.

Na základě osobního pohovoru s uchazečem, došlo k oboustranné dohodě. Na pozici technického pracovníka nastoupí od 01.10.2019 na plný pracovní úvazek, na dobu neurčitou se zkušební dobou tři měsíce, pan René Pavlík (od roku 2016 až dosud byl zaměstnancem Technických služeb města Varnsdorf).

Pracovní náplň technického pracovníka – správa a údržba bytového i nebytového fondu obce a ostatního majetku (vozový park, pracovní stroje) vč. koordinace běžné letní a zimní údržby; zajišťování revizí, prohlídek a prověrek technické způsobilosti; přímé vedení organizačně podřízených zaměstnanců za účelem plnění stanovených pracovních úkolů; plánování, nákup, skladování a výdej materiálu, pohonných hmot, osobních ochranných pomůcek a drobného hmotného majetku; statistika, výkaznictví a korespondence související s vykonávanými agendami.

##### 2) „Venkovní“ zaměstnanci:

V současné době zaměstnává obec 5 tzv. venkovních zaměstnanců – z toho 4 na trvalý pracovní poměr. Po dohodě byl s panem Vojtěchem Sivákem uzavřen dodatek smlouvy na pracovní pozici uklízeč veřejných prostranství (dosud byl zaměstnán na dobu určitou, do 30.09.2019). Od 01.10.2019 bude počet zaměstnanců rozšířen na 6. Na pozici stavební strojník nastoupí, na plný pracovní úvazek, na dobu neurčitou se zkušební dobou tři měsíce, pan Roman Jelen.

Tímto personálním posílením venkovních zaměstnanců bude vykryta ztráta, která vznikla ukončením možnosti zaměstnávat uchazeče o zaměstnání z úřadu práce v rámci veřejně prospěšných prací.

Navýšení mzdových výdajů je kryto v příslušné kapitole rozpočtu obce.

#### **Zpracoval:**

Ing. Adéla Macháčková, starostka obce